ETS. A. MURE
EXTENSION PARC D’ACTIVITES MURE

22 RUE ROBERT WITCHITZ – IVRY S/ SEINE

Compte rendu de réunion du 6 mars 2007
Etaient présents :

· M. PITANCE (ETS. A. MURE)

· Mme ROMAND et M. GALLOIS (GD&A)

· M. JAMET (SIRETEC)

Points abordés :

1. Revue du programme sur la base de l’étude de faisabilité en date du 6 décembre 2006
1.1 Parkings 
Le plan masse projet prévoit 36 parkings, ce qui est insuffisant. Les besoins en parkings compte tenu de la forte proportion de bureaux est :

- 3 modules d’activité : 1 place pour 75 m² soit 22 parkings pour 1 656 m² utile

- 6 lots bâtiment bureaux : 1 place pour 35 m² soit 30 parkings pour environ 1 050 m² utile.

Il nous faut donc trouver 16 parkings supplémentaires. 

Trois scénarios ont été envisagés :
· transformer le sous-sol du bâtiment conservé en parkings (solution 1)
· aménager en parkings en épi des espaces verts sur la parcelle de l’îlot 7 (solution 2)
· aménager 12 parkings en evergreen en façade sur rue du bâtiment bureau (solution 3) et 4 parkings dans l’angle rentrant des modules d’activité 1 et 2
Après discussion, la conclusion est la suivante :

- la solution 1 n’est pas intéressante car la configuration trop exigüe des lieux se prête mal à l’aménagement d’un nombre de parkings suffisant pour que l’opération soit viable économiquement.

- la solution 2 présente l’inconvénient d’affecter des parkings aux lots de bureaux qui sont trop éloignés par rapport à la localisation du bâtiment de bureaux
- la solution 3 présentant le moins d’inconvénients est celle qui a été retenue

Pour aménager 12 parkings côté rue Witchitz, il nous a semblé que cela serait plus facile si le logement était supprimé. D’autant plus qu’il est fort probable que le poste de transformation ne sera pas conservé ainsi que le local chaufferie.
Il faudra prévoir également un seul portail qui devra être maintenu en position fermée pour éviter que des personnes étrangères au site squat les parkings qui pourraient par exemple être réservé à la direction à raison de 2 parkings par lots de bureaux.

1.2 Sous- sol :

Il n’est pas prévu de destination spécifique pour le sous-sol qui auparavant était utilisé surtout pour une activité de stockage avec les 2 monte-charge et dans une moindre mesure de locaux techniques (ascenseur, télécom) et d’archives. 
Par contre, il peut être envisagé d’utiliser le sous sol pour des locaux techniques afin de ne pas perdre des m² inutilement aux niveaux supérieurs. Il est maintenant possible qu’à l’usage, les locataires réclament de pouvoir utiliser une partie du sous sol pour y stocker provisoirement leurs archives. Dans ce cas, il se pose la question de l’obligation de réaliser un flocage et de mettre aux normes l’éclairage de sécurité du sous sol. C’est sur le volet sécurité incendie qu’il faudra regarder de près le problème du sous-sol.
1.3 Isolation thermique par l’extérieur

Compte tenu que le programme prévoyait une modernisation des façades (surtout la façade sur rue) et la rénovation intérieure totale des plateaux de bureaux et le changement des fenêtres qui sont à simple vitrage, la solution qui consiste à en profiter pour améliorer l’isolation du bâtiment au niveau des façades me paraît tout à fait justifiée. 

1.4 Toiture terrasse

Ce sujet n’a pas été abordé ensemble mais compte tenu de l’âge du bâtiment, SIRETEC devra examiner l’état de l’étanchéité et faire faire un prélèvement pour voir si l’isolation thermique est suffisante. 

2. Planning de l’opération
Le planning a été recalé compte de l’intervention plus tardive que prévue du géomètre.
Avril : 

· Relevé géomètre : cette mission va sans doute s’étaler sur les quatre semaines du mois d’avril
· Démarrage de la phase APS par l’équipe de Maîtrise d’oeuvre à partir de mi avril

· Sondages de sol prévu à compter du 17 avril et remise du rapport fin de mois

Mai : 

· poursuite de la phase APS 

· mi mai : validation APS par le MO et lancement de l’étude hydraulique par le BCEOM (durée de la mission 1,5 mois)

Juin :

· phase APD par la Maîtrise d’oeuvre de la mi mai à la mi juin    

· mi-juin : présentation de l’APD et des pièces pour le PC et le PD à la Mairie avant dépôt du permis de construire et du permis de démolir
· dépôt du PC et du PD au plus tard fin juin conformément à l’engagement pris lors de la promesse de vente.

Juillet à septembre inclus : phase projet 

Octobre : consultation des entreprises

Novembre : analyse des offres et passation des marchés de travaux

Décembre : préparation du chantier et démolition 

Janvier 2008 : démarrage du chantier 

3. Liste des autres intervenants 

- Diagnostic pollution des sols : EACM

- Diagnostic amiante avant démolition : APAVE

- Géomètre : SCP FAU-SIMON

- Etude de sol : SOL CONSEIL

- Etude hydraulique : BCEOM

- Diagnostic ascenseur : KONE

- Contrôle technique : QUALICONSULT

- SPS : QUALICONSULT SECURITE

- OPC : GLOBAL

- EDF : en cours de désignation

- Courtier : AON

- Autres concessionnaires : non encore désignés

Nous vous ferons parvenir le moment venu la liste des intervenants et les autres renseignements (adresse, tel, nom de la personne responsable etc.) dans les prochains jours.
Marc PITANCE 
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